
Referat fra bestyrelsesmøde d. 14. maj 2009

Til stede:
Jan Thorup, Pia Hess, Jan Bøtter, Jane Hylleborg, Jørgen Lindegaard, Signe Shim, Bernt Engstrøm og Marie Andersen

1. Billeder af bestyrelsen
a. Jørgen sender billederne til Bernt til hjemmesiden

2. Opfølgning på sidste bestyrelsesmøde
a. Nyt kajakskur – Jan Bøtter går og arbejder lidt med det og siger til når det store ryk skal sættes 

ind.
b. Hængslet på en af portene er knækket af og det kræver at det bliver banket af og svejst på 

stolperne.. Jan B. foreslår at vi får en entreprenør til at give et tilbud på at efterse portene og få 
pudset stolperne færdige. Portene hænger i forvejen og skal måske rettes lidt af.
i. Jan B. indhenter tilbud fra en entreprenør.

c. Arbejdsdag – Bådhallen blev rengjort, det nye skur er ved at blive bygget, der kom nye brædder 
til broen og generel oprydning af klubhuset.

d. Jan T. har snakket med Valdemar slot og de vil gerne have de gamle trækajakker til udstilling når 
de er færdige med den de har nu.

e. Reception – planlægningen er godt i gang, se punkt 5.
f. Jan Bøtter er ved at få lavet en pagajkasse til traileren
g. Jørgen har tænkt på hvordan man kan invitere de friroede fra sidste år, men den er faldet på 

tidsmangel. En mulighed er fællesroning mandag..Jørgen tænker videre..
h. Klubaften – der var 12 – forslag til næste aften er en fælles roning efterfulgt af grillaften – Jane 

laver en seddel, så man kan melde sig til af hensyn til grillkul.
i. Jørgen synes at klubben skal investere i en ny grill, det har han fået go til.
j. Fællesroning – det går til dels godt ;-), i mandags var der 17 og en under vandet (Jan T.)
k. Jan B. Har fået lavet røret til toilettet
l. Thurø rundt – der er sat seddel op om hjælpere. Jan forsøger at finde ud af om vi kan leje 

amatørsejlklubbens lokaler, se mere under punkt 5.
m. DGI instruktørkurset – Pia vil undersøge hvorfor der er billigere end DKF og hvorfor DKF er så 

dyre.
n. Jørgen har lavet udkast til hvordan man kommer fra den ene kajak til den anden, det bliver testet 

på mandag
o. Jan har bedt passive medlemmer om at fjerne deres kajakker.

3. Nyt fra bestyrelsen
- Formand:

• Ikke noget nyt, han sender som regel mails videre med det samme, hvis det har relevans.
- Kasser:

• Pia – Klubben har fået tilbud på el-leverance fra Modstrøm som er 5 % billigere og uden 
abonnement modsat sydfyns, så det har hun sagt ja til

• Regningen for sandblæsning blev på 2.900kr.
• På kontoen står der 15.000kr mærket til tag, de øvrige penge på kontoen er delvist mærket til andre 

formål. Vi har stadig mulighed for at få en kassekredit på 30.000kr til div. Byggearbejde. Svaret blev 
foranlediget af Jan B. som ville vide hvad klabbuen har at gøre med hvis drømmene om at skifte 
taget og evt. bygge ud, skal realiseres.

−Andre i bestyrelsen der har noget nyt?
o nej



4. Hjemmesiden – Bernt er inviteret til mødet til en snak om hvad bestyrelsen ønsker af 
hjemmesiden og hvad der er af muligheder.
a. Bernt: Hvad har vi behov for, hvem kommer til at bruge den? –Nu er vi ved at have de rigtige 

årstal på og vi er blevet bedre til at putte nyt på siden herunder facebook som vi kan bruge til 
billeder og små historier
i. Facebook: Fordelen ved facebook er at hvad vi skriver der kommer ud til alle medlemmerne 

som er på facebook, ulempen er at der kan blive for mange steder man ind og tjekke og der 
er medlemmer af facebookgruppen som ikke er medlemmer af klubben, og omvendt. Jan T. 
ser facebook som et supplement, nogen er meget til facebook andre er slet ikke til det. 
Desuden er det en åben gruppe, hvor alle kan være med.

Mail: Det vurderes at mail er den bedste måde at komme ud til alle er direkte pr. 
mail. På den måde kommer vi ud til flest medlemmer af klubben.

Hjemmesiden: Vi skal bruge den til at skrive hvad der foregår i klubben, både til 
medlemmer og ikkemedlemmer. Vi skal helst holde det enkelt. På en måned er der 
ca. 20-30 besøgende til hjemmesiden, tallet vokser omkring Thurø rundt hvor 
deltagere tjekker informationer og tider. Hjemmesiden er vores egen og der kan vi 
skrive hvad vi vil, der er ikke nogen udefra som kan skrive på den (vi skal huske at 
skrive når noget kun er for medlemmer og at det vi skriver er offentligt), modsat 
facebook der er et åbent forum hvor alle kan bidrage.

ii. Hjemmesiden er blevet meget bedre det seneste år, vi er blevet bedre til at uploade 
informationer.

iii. Hvad gør vi nu? – mulige tiltag til hjemmesiden – en mulighed er vejrudsigt, webkamera fra 
området (lidt ekstraordinært og måske i den dyre ende) – Bernt har kigget på en god 
standard hjemmeside opsætning, der er mulighed for at lukke det af som vi ikke bruger. Det 
koster omkring 700kr.pr. år. Det vi har nu er hjemmeproduceret og lidt tungt at have med at 
gøre på grund af den host klubbens hjemmeside er hos nu. 

iv. Hvad er vores behov: det er nok ikke så meget anderledes, men forskellen vil være at i en 
nyere model vil det være nemmere at oprette brugere og flere vil kunne vedligeholde 
hjemmesiden. Man kan søge på tværs af alt hvad der ligger på hjemmesiden, alle brugere 
kan have deres egen blog. Bernt har lavet et forslag til en ny hjemmeside 
www.kajak.canei.dk som en prøve. En af mulighederne er også at skrive kommentarer til det 
der allerede ligger på siden. En fordel ved en nyere hjemmeside, er at det er nemmere at 
oprette flere brugere til at holde siden opdateret særligt i forhold til de lister der hænger i 
klubhuset.

v. Jane foreslår en simpel hjemmeside, med et nyere layout og som med fordel kan indeholde 
et privat forum kun for medlemmer - det kan blive lidt tungt at der skal sidde en og holde 
medlemslisten opdateret, de fleste har mailadresser, men ikke alle. Man kan lave 2 
brugergrupper, en som må rette i det hele (bestyrelsen) og en medlemsgruppe som kun må 
se.. Det kan dog hurtigt blive for omstændigt og det er også vores ansigt udadtil, så vi skal 
være opmærksomme på hvad vi skriver.

vi. Konklusionen bliver at en ny hjemmeside skal være overskuelighed, tilgængelighed, logisk 
opbygget, meget basis, dvs. den skal være nem at finde rundt på. Nemmere at vedligeholde, 
en kalender for overskuelighedens skyld, præsentation af ansvarsområder, herunder hvad 
opgaverne indeholder for at gøre det mere appetitligt at melde sig til et område. Hvem skal 
man kontakte ved forskellige spørgsmål. 

Kunne der være nogen som vil være med til at arbejde med en ny side, evt. rode lidt 
med det på klubaftener. Bernt må gerne finde nogle frivillige.

http://www.kajak.canei.dk/


vii. Jan T. mener at Silkeborgs hjemmeside er rigtig god.

5. Jubilæum
• Reception 75års:

o Invitationer og til hvem – se reception dokument – Jan har en liste som han sender til Marie
o Maden laver udvalget, Signe har tilbudt at bage en kransekage
o Receptionen kommer til at foregå i klubhuset, Jane har skaffet et telt, bestyrelsen/udvalget 

sætter det op søndag d. 14. Juni
o Udvalget søger medlemmer som vil være med til at lave opvisning til receptionen, der er bl.a. 

tænkt på 2 og 4 kajak, tur og havkajak, grønlændervænding og en lille kapsejlads.
o Pia sender Marie en liste med de klubber der plejer at have deltagere til thurø rundt.
o Næste udvalgsmøde er d. 9. juni

• Thurø Rundt 50 års:
o Jan T. leder efter bådfolk
o Jan T. rykker udvalgsmødet fra d. 21. maj til d. 28. maj kl.18.30
o Indbydelserne kommer på nettet og sendes rundt til dem der var med sidste år.
o Der skal laves krus igen, skal det evt. være et jubilæumskrus..

 Det skal gøres i rødt i stedet for det blå som det plejer og på den ene side skal der være 
aftegnet Thurø, på den anden side skal der stå Svendborg Kajakklub 75år og Thurø rundt 
50år. Pia sørger for dette.

6. Klubaften
• Den afholdte og den kommende

Den afholdte var rigtig hyggelig.
o Næste gang er den 4. Juni med grillhygge og fællesroning.

7. Andet
• Kommende møder

o Møde i receptionsudvalget d. 9. Juni kl. 16
o Thurø Rundt udvalgs møde - dato. Forslag: 21. Maj udsat til d. 28maj.

• Støvsuger til klubhuset – helst en poseløs, en dyson er næsten ikke til at ødelægge. Jane vil se på 
hvad der er af muligheder. Og købe en. Det vil gøre det nemmere at gøre rent i klubhuset.

• Der søges en til at gøre rent – Klubben betaler 60 kr. i timen for 3timer pr. 14 dag og om vinteren 1 
gang pr. måned. 

• Et vinterprojekt er at banke gulvet op i damernes bruseniche, så man nemmere kan skrabe vand og 
skidt fra omklædning ned i kloark.

• Sankt Hans (tirsdag d. 23)– Jan Jensen vil gerne stå for bål og gerne tænde bålet lidt tidligere 
(kl.20), grillen er klar kl. 18, fordi det er en hverdag og der er børn som skal hjem i seng
o Jan bøtter vil gerne levere sofa til bålet
o Øl og vand, evt. pant for flasker, Jane vil lige undersøge om hun kan låne et fadølsanlæg. Ellers 

er en mulighed at vi sætter pant på flaskerne, så de ikke ender med at ligge spredt på hele 
stranden.

• Næste bestyrelsesmøde d. 18. juni – Jane kan ikke komme denne dag


